



В Невинномыске женщина подозревается в сбыте фальсифицированной алкогольной продукции



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 66-летней жительницы города Невинномыска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, 14 и 22 августа текущего года женщина из своего домовладения в городе Невинномыске продавала мужчине, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия, спиртосодержащую жидкость. Согласно заключению эксперта, данная алкогольная продукция не отвечала требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей. Материалы о совершенных преступлениях поступили из отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по городу Невинномыску.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия и иные процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств, запланировано производство допросов участников оперативно-розыскного мероприятия. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

14 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1179203>